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2. Παρατάξεις Δ.Σ. 
3. Προέδρους συμβουλίων των    
     κοινοτήτων 

 
 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
 

Παρακαλείσθε να συμμετάσχετε στην ..17η/2022..  Τακτική Συνεδρίαση 
με τηλεδιάσκεψη της Οικονομικής Επιτροπής, του Δήμου Διονύσου της οποίας 
είστε μέλος, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, η οποία 
θα πραγματοποιηθεί από  την αίθουσα συνεδριάσεων επί της οδού Λ. 
Μαραθώνος 29 & Αθ. Διάκου 01, την 10η Μαΐου 2022 ημέρα ...Τρίτη... και ώρα 
..9:00.. για συζήτηση και λήψη απόφασης στα παρακάτω θέματα: 
 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ  
ΘΕΜΑ 1ο: «Έγκριση Πρακτικού Νο2/3-5-2022 της Επιτροπής Αξιολόγησης και 
ανακήρυξη προσωρινών αναδόχων του Ηλεκτρονικού Ανοιχτού Δημόσιου 
Διαγωνισμού για την Προμήθεια Μηχανημάτων Έργου συνολικής αξίας 
515.158,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% [Συγχρηματοδότηση Πρόγραμμα 
ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ]» 
 
ΤΜΗΜΑ ΚΟΙΝ. ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
ΘΕΜΑ  2ο: «Έγκριση Πρακτικού γνωμοδοτικού οργάνου (άρ. 32Α ν. 4412/2016 & 
παρ. 1 άρ. 43 ν. 4605/2019) και Ανάθεση Υπηρεσιών Φιλοξενίας Ατόμων σε 
Ξενοδοχειακά Καταλύματα για τη διαχείριση των συνεπειών που προέκυψαν την 
κακοκαιρία “Ελπίδα” (24-25-26 Ιανουαρίου 2022)». 
ΘΕΜΑ  3ο: «Αποδοχή δωρεάς: Από AHEPA ΔΩΡΩΕΠΙΤΑΓΕΣ 200 ΕΥΡΩ του  
ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗ  Α.Ε.Ε. για ενίσχυση του κοινωνικού παντοπωλείου του Δήμου 
Διονύσου». 
ΘΕΜΑ 4ο: «Διοργάνωση και εξειδίκευση πίστωσης εκδηλώσεων με 
εκπαιδευτικές δράσεις και βιωματικά εργαστήρια με θέμα την Τέχνη (Μουσική, 
Θέατρο, Ζωγραφική, Φωτογραφία, Χορός) και τίτλο 
 “ΤΕΧΝΗ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ ΜΑΣ”». 
ΘΕΜΑ  5ο: «Εξειδίκευση Πίστωσης για την υλοποίηση παράστασης χορευτικών 
επιδείξεων λήξης εκπαιδευτικής χρονιάς 2021-2022 καλλιτεχνικού τμήματος 
Άνοιξης». 
ΘΕΜΑ  6ο: «Αποδοχή δωρεάς: Αναλώσιμα από τoν. κ. Τσεκούρα Παναγιώτη  για 
την ενίσχυση του Κοινωνικού Φαρμακείου του Δήμου Διονύσου». 



 
Δ/ΣΝΗ ΕΣΟΔΩΝ & ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 
ΘΕΜΑ  7ο: «Άνοιγμα νέου τραπεζικού λογαριασμού του Δήμου για τις ανάγκες 
της υπηρεσίας online πληρωμών IRIS  από τη ΔΙΑΣ ΑΕ - Ορισμός 
εξουσιοδοτημένων  προσώπων  για την υπογραφή της σύμβασης,  την κίνηση 
και  την πρόσβαση στον λογαριασμό». 
ΘΕΜΑ  8ο: «Έγκριση αναδοχής χρέους για οφειλές του Δήμου». 
 
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΘΕΜΑ  9ο: «Κατάρτιση των όρων δημοπρασίας του έργου: «ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΔΗΜΟΥ 
ΔΙΟΝΥΣΟΥ»». 
 
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΘΕΜΑ  10ο: «Απόφαση Μετακίνησης Αιρετών και Υπαλλήλων του Δήμου 
Διονύσου για Συμμετοχή σε Αναπτυξιακό Συνέδριο ΟΤΑ (Ξάνθη 12-15/5/2022)». 

                                        
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΞΕΤΑΣΗΣ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ ΖΗΜΙΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ                                                                                             
ΑΠΟ ΤΙΣ ΣΥΝΕΠΕΙΕΣ ΤΗΣ ΚΑΚΟΚΑΙΡΙΑΣ ΜΗΔΕΙΑ                                                                                   
ΘΕΜΑ  11ο: «Αίτημα της κ.Μ.ΕΝΕΠ περί καταβολής αποζημίωσης για την ζημία 
που υπέστη το ΙΧ αυτοκίνητό της με αρ.κυκλ.ΥΗΒ από πτώση πεύκου». 
ΘΕΜΑ  12ο: «Αίτημα της κ.Ι.ΠΑΒ περί καταβολής αποζημίωσης για την ζημία 
που υπέστη το ΙΧ αυτοκίνητό της με αρ.κυκλ. CA από πτώση πεύκου». 
ΘΕΜΑ  13ο: «Αίτημα του κ.Ι.ΜΑΡ περί καταβολής αποζημίωσης για την ζημία 
που υπέστη το ΙΧ αυτοκίνητό του με αρ.κυκλ. ΖΗΡ από πτώση πεύκου». 
ΘΕΜΑ  14ο: «Αίτημα του κ.Γ.ΜΑΥΡ περί καταβολής αποζημίωσης για την ζημία 
που υπέστη το ΙΧ αυτοκίνητό του με αρ.κυκλ. ΖΧΜ από πτώση πεύκου». 
ΘΕΜΑ  15ο: «Αίτημα του κ.M.TOY περί καταβολής αποζημίωσης για την ζημία 
που υπέστη το ΙΧ αυτοκίνητό του με αρ.κυκλ. ΖΗH από πτώση πεύκου». 
 
 
 

                                       Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής 
    
            
 
                                                                 Ιωάννης Καλαφατέλης 
 
Κοινοποίηση: 

1. Πρόεδρο Δημοτικού Συμβουλίου. 
2. Αναπληρωματικά μέλη Επιτροπής. 
3. Λοιπά μέλη Δημοτικού Συμβουλίου. 
4. Δ/νσεις του Δήμου. 
5. Πίνακα Ανακοινώσεων. 
6. Ιστοσελίδα του Δήμου. 

Σημειώσεις:  
 Για επιπλέον πληροφορίες, πέραν των επισυναπτόμενων εισηγήσεων και 

συνοδευτικών στα θέματα, μπορείτε να απευθύνεστε στις αρμόδιες 
υπηρεσίες του Δήμου, που εισηγούνται τα θέματα για πληρέστερη και πιο 
αναλυτική ενημέρωση. 


